
 

 2/2022محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم 

 اليــــوم: الأربعاء

 م15/06/2022هـ الموافـــق: 16/11/1443التـــــــاريخ: 

 مساءً  08:15مساءً، نهاية الاجتماع: الساعة  07:15بداية الاجتماع: الساعة 

 عن طريق الاتصال المرئيمكان الاجتماع: 

 :وقد حضر الاجتماع

 بدالرحمن الشمري                 رئيس مجلس الإدارةالأستاذ/ سعود بن ع -

 الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب الرئيس  -

 الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف                     المشرف المالي -

 عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي                     -

 الجمعية المشرف العام على –الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين                  عضو مجلس الإدارة  -

 الأستاذ/ عماد بن عبدالرحمن الرويلي                 عضو مجلس الإدارة -

 الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد                      عضو مجلس الإدارة -

 بنت محمد البرديسي               عضو مجلس الإدارةالدكتورة/ مرضية  -

 واعتذر عن عدم حضور الاجتماع:

 عضو مجلس الإدارة   المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي                   -

 

رب بالحضررور  تررأس الاجتمراع سررعادة رئريس مجلررس الإدارة الأسرتاذ سررعود برن عبرردالرحمن الشرمريح حيرر  رح 

 م في خدمة الجمعية، وتمت مناقشة البنود التالية: وشكرهم على جهوده

 

 

 سير العمل في الجمعية: نأولاً: تقرير المشرف العام ع

اضية، ترة المفي الجمعية خلال الفوأبرز النشاطات استمع المجلس إلى تقرير المشرف العام عن سير العمل 

 والذي تضمن:

 متابعة تنفيذ قرارات المجلس السابقة. -

ي، بعد مل التطوعتعاقد الجمعية مع الوزارة كمستشار في العإمكانية وزارة التعليم بشأن التنسيق مع  -

 رة باعتماد شرط ساعات تطوعية على طلبة الثالثة الثانوية مسارات.اصدور قرار الوز

التطروع  ح لترتيرب تعراون يتعلرق بمسرارالمركز الوطني لتنمية الغطاء النباتي ومكافحرة التصرحرزيارة  -

 .البيئي

رات زيارة جمعية المهندسين السعوديين، والاجتماع مع شركة الوسعة التجاريرة المتصصصرة فري طرائ -

 الدرونز لنشر البذور، وذلك لترتيب تعاونات تتعلق بمسار التطوع البيئي.

لتنسرريق تعرراون تقرردم فيررة الجمعيررة استشررارات فرري مجررال المبررادرات التطوعيررة  KPMGزيررارة شررركة  -

 لأنشطة الجمعية.مقابل رعاية الشركة 



 

 جهود م. محمد العبادي عضرو المجلرس فري إسرقاط فراتورة مسرتحقة لشرركة الاتصرالات علرى الجمعيرة -

 ألف ريال، وجهوده في عودة الموقع الإلكتروني والمنصة والتطبيق. 140بقيمة تزيد عن 

، لجمعيةصدمة ال الإدارة التنفيذية وقد شكر المجلس سعادة المشرف العام على هذا النشاط الدؤوب في

 .كما شكر أصحاب السعادة من أعضاء المجلس على تفاعلهم ومبادراتهم

 

 م:2022لعام  الأول التقرير المالي للربع عتمادا ثانياً:

لعرام  لربرع الأوللعلرى التقريرر المرالي  ( من اللائحة الأساسية للجمعيرة فقرد اطلرع المجلرس60استناداً إلى المادة )

 ر المجلس ما يلي:م، وبناء علية قر2022

 ة.م وتزويد الوزارة بنسصة من2022لعام  للربع الأول ( اعتماد التقرير المالي1/2/22)القرار رقم 

 

 م:2021 المنتهية المالية للسنة )الميزانية( الختامي الحساب اعتمادثالثاً: 

المجلرررررس علرررررى م( مرررررن اللائحرررررة الأساسرررررية للجمعيرررررةح فقرررررد اطلرررررع  -1( فقررررررة )38اسرررررتناداً إلرررررى المرررررادة )

 ، وبناء علية قرر المجلس ما يلي:م2021 المنتهية المالية للسنة )الميزانية( الصتامي الحساب

ة علررى م، وعرضرر2021الحسرراب الصتررامي )الميزانيررة( للسررنة الماليررة المنتهيررة ( اعتمرراد 2/2/22)القرررار رقررم 

 .وتزويد الوزارة بنسصة منةالجمعية العمومية لإقراره، 

 

 م:2021 لعام للجمعية السنوي التقرير اعتمادرابعاً: 

ريرر السرنوي عرن التقن( من اللائحة الأساسية للجمعية فقد اطلع المجلس علرى  -1( فقرة )38استناداً إلى المادة )

 م، وبناء علية قرر المجلس ما يلي:2021للسنة المنتهية  أعمال ونشاطات الجمعية

عرضرة وم، 2021سنوي عن أعمرال ونشراطات الجمعيرة للسرنة المنتهيرة اعتماد التقرير ال( 3/2/22)القرار رقم 

 .للاعتماد النهائي على الجمعية العمومية

 

 للانعقاد )عادية(: العمومية الجمعية خامساً: دعوة

سرتدعي عقرد ذ( مرن اللائحرة الأساسرية للجمعيرة، ون رراً لوجرود موضروعات ت -1( فقررة )38استناداً إلى المادة )

 فقد قرر المجلس ما يلي: ،عادية جمعية عمومية

لموافرق ا هرـ 25/12/1443عادي يوم الأحرد بتراريخ لعقد اجتماع دعوة الجمعية العمومية ( 4/2/22)القرار رقم 

 :التالي عمالالأجدول ، لمناقشة مساءً  8.30عبر الاتصال المرئي، الساعة  ،م24/07/2022

 م.2021 المنتهية ةالمالي للسنة )الميزانية( الصتامي الحساب اعتماد .1

 م.2022 الجديدة المالية للسنة التقديرية )الموازنة( مشروع إقرار .2

 م.2021 المنتهية للسنة الجمعية ونشاطات أعمال عن السنوي التقرير على الاطلاع .3

 الموافقة على الصطة التشغيلية للجمعية. .4

 وتكليف الإدارة التنفيذية باستكمال ما يلزم حيال ذلك.



 

ً ساد  ستجد من أعمال:: ما اسا

بررادرات ممرذكرات التفراهم: بنراء علرى حاجرة الجمعيرة لبنراء الشرراكات مرع الجهرات ذات العلاقرة لتنفيرذ  .أ

مرع، وتتوافررق مررع مسررتهدفات تعمرل تطرروعي، تنطلررق مرن أهررداف الجمعيررة، وتصرب فرري مصررلحة المج

م مرع مرذكرة تفراهواحتياجرات التنميرة المسرتدامة فري المملكرة، ومرن ذلرك توقيرع  2030رؤية السعودية 

رر قررفقررد  يحالمركررز الرروطني لتنميررة الغطرراء النبرراتي ومكافحررة التصررحرح لتفعيررل مسررار التطرروع البيئرر

المجلررس تفرررويد سررعادة رئررريس المجلررس الأسرررتاذ سررعود الشرررمري وسررعادة المشررررف العررام الأسرررتاذ 

 ة، بمرا لالمسرتقبليعبدالرحمن الجبرين لدراسة المذكرة واعتمادها وتوقيعها، وجميع مرذكرات التفراهم ا

 يترتب علية أي التزام مالي على الجمعية. 

 

 الأعضاء على حضورهم وجهودهم. المجلس رئيسوفي نهاية الاجتماع شكر سعادة 

 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.

   

                                                                         

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معد المحضر
 المشرف العام على الجمعية

 أمين المجلس المكلف
 
 

من بن سعد الجبرينعبدالرح  

 مقر المحضر
 رئيس مجلس إدارة الجمعية

 

 
 
الرحمن الشمريسعود بن عبد  



 

 الأعضاء الحاضرين اتتوقيع

 التوقيع المنصب الاسم

 رئيس مجلس الإدارة الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن الشمري

 
 نائب الرئيس الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ

 
 المشرف المالي سفالأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليو

 
 عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي

 
 –عضو مجلس الإدارة  الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين

  المشرف العام على الجمعية
 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/عماد بن عبدالرحمن الرويلي

 
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد

 
 عضو مجلس الإدارة المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي

 اعتذر
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي

 
 


